

Comunicat de presă 18.06.2012

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, factor cheie în măsurarea gradului de inovare și creșterea eficienței politicilor de inovare pentru a îndeplini obiectivele Strategiei Europa 2020!

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, lider al proiectului IN-EUR - "Măsurarea gradului de inovare în cadrul subregiunilor europene" împreună cu partenerii: Provincia Lucca/Italia; Centrul de Inovare/Lituania; Asociația Consiliilor Locale/Malta; Centrul de Dezvoltare Litija/Slovenia; Centrul de Inovare Bautzen/Germania; Camera de Comerț și Industrie - Provincia Marseille/Franța; Consiliul Local Roscommon/Irlanda; WESTBIC-Centrul de Inovare și Afaceri/Irlanda, își propun să îmbunătățească politicile de inovare și să ducă la îndeplinire obiectivul Europa 2020 în ceea ce privește o economie dinamică, durabilă și bazată pe cunoaștere.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est promovează creșterea eficienței politicilor de inovare la nivel local, prin analiza, integrarea și transferul metodologiilor de măsurare a gradului de inovare în cadrul subregiunilor Europene, prin intermediul cooperării la nivel interregional. Agenția pentru Dezvoltare Regională va împărtăși partenerilor viziunea sa asupra inovării, va dezvolta cooperarea locală și interregională în ceea ce privește inovarea, va adapta și aplica modelele specifice de măsurare la nivel local a gradului de inovare, va integra Modelul Avansat al Bilanțului Inovării Locale în politicile locale, instrument care va putea fi implementat atât de către cei 8 parteneri din Italia, Germania, Malta, Slovenia, Irlanda, Franța și Lituania, dar și de către regiuni din afara consorțiului.

Bugetul total al proiectului este de 1.381.701,88 Euro, din care 247.271 Euro sunt alocați Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, finanțarea din Fondul European de Dezvoltare Regională fiind de 210.180,35 Euro. Durata de implementare a proiectului este de 3 ani, între 1.01.2012 – 31.12.2014.

Persoana de contact: Adriana Vaida, manager proiect IN-EUR, Șef Serviciu Cooperare Internațională, Implementare Proiecte Phare/Guvernul României și FSE
Tel: 0339401018; 0239611091
Fax: 0339401017
E-mail: adriana.vaida@adrse.ro.

Nota pentru editor:

1. IN-EUR este un proiect de tip "Inițiativă regională" finanțat în cadrul Programului de Cooperare Interregională INTERREG IV C, prioritatea 1 "Inovare și economia cunoașterii, aria de intervenție "Inovare, cercetare și dezvoltare tehnologică".
2. Pentru mai multe informații cu privire la Programul de Cooperare Interregională INTERREG IV C, vizitați pagina web www.interreg4c.eu.

